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LISTA DE PIRÂMIDES - 2012 
1. Calcular a medida da altura de um tetraedro regular sabendo que o perímetro da base mede 9 cm.
2. Determinar a área lateral e total de uma pirâmide triangular regular de 7 cm de apótema, sendo 2 cm o raio do círculo circunscrito à base.
3.  O volume de uma pirâmide quadrangular é 144 m³ e a altura é o dobro da aresta da base.  Calcule a altura dessa pirâmide. 

4. A base de uma pirâmide tem 225 cm² de área. Uma secção paralela à base, feita a 3 cm do vértice, tem 36cm² de área. Determine a altura da pirâmide.

5. Uma pirâmide regular de base quadrada tem lado da base medindo 8 cm e área lateral igual a 
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 da área total. Calcular a altura e a área lateral desta pirâmide.
6. Sendo 192 m² a área total de uma pirâmide quadrangular regular e 
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 o raio do círculo inscrito na base, calcule a altura da pirâmide.
7. Se a altura de uma pirâmide hexagonal regular tem medida igual a aresta da base, a, calcule o seu volume.
8. Calcule o volume de uma pirâmide de 12 cm de altura, sendo a base um losango cujas diagonais medem 6 cm e 10 cm.

9. Calcule o volume de uma pirâmide quadrangular regular cujas faces laterais são triângulos equiláteros de lado 4, em centímetros quadrados.
10. Determine a razão entre o volume de uma pirâmide hexagonal regular cuja aresta da base e altura medem a e o volume de uma pirâmide cuja base é um triângulo equilátero de lado e altura medindo a.
11. De uma pirâmide regular de base quadrada sabe-se que a área da base é 32dm² e que o apótema da pirâmide mede 6 dm. Calcule:

a) a aresta da base (a);                         b) o apótema da base (m);                     c) a altura da pirâmide;

d) a aresta lateral (L);                          e) a área lateral (A​L);                              f) A área total (At).

12. Calcule a área lateral e a área total de uma pirâmide triangular regular cuja aresta lateral mede 82 cm e cuja aresta da base mede 36 cm. 

13. Calcule a medida da área lateral de uma pirâmide quadrangular regular, sabendo que a área da base mede 64 m² e a altura da pirâmide é igual a uma das diagonais da base.
14. (UFMG) Em uma indústria de velas, a parafina é armazenada em caixas cúbicas, cujo lado mede a. Depois de derretida, a parafina é derramada em moldes em formato de pirâmides de base quadrada, cuja altura e cuja aresta da base medem, cada uma, 
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. Considerando-se essas informações, é CORRETO afirmar que, com a parafina armazenada em apenas uma dessas caixas, enche-se um total de:
a) 6 moldes                      b) 8 moldes                        c) 24 moldes                        d) 32 moldes
15. O volume de uma pirâmide triangular regular é 
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 m³. Calcule a aresta da base, sabendo que a altura é igual ao semiperímetro da base. 

16. Uma pirâmide tem por base um retângulo cujas somas das dimensões vale 34 cm sendo uma delas 
[image: image6.wmf]12

5

da outra. Determine as dimensões da base e a área total da pirâmide, sabendo que a sua altura mede 5 cm e que a sua projeção sobre a base é o ponto de intersecção das diagonais da base.
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